RISPOSTA AL CHIARIMENTO N. 8

D. Sinota che la somma dell'importo posto a base di gara risulta essere inferiore alla somma
fra l'importo a base d'asta e I'importo degli oneri della sicurezza, infatti nel disciplinare di
gara si riportano le seguenti cifre:

importo totale dell'appalto € 320.650,00 di cui: € 319.350,00 soggetto a ribasso ed €
3.300,00 oneri della sicurezza.

Sommando l'importo soggetto a ribasso e gli oneri della sicurezza abbiamo I'importo di €
322.650,00 che risulta essere superiore a quello da voi indicato!!.. chiediamo chiarimenti in
merito.

R. Si tratta di un refuso. Si conferma che l'importo totale dell’appalto € pari ad euro
320.650,00 di cui euro 317.350,00 soggetto a ribasso ed euro 3.300,00 per oneri di
sicurezza.

L’importo soggetto a ribasso e pari ad euro 317.350,000.
(Trecentodiciassettemilatrecentocinquanta euro)




